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CITTÀ DI COSENZA
Provincia di Cosenza

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione n. 29 del 24/07/2024

L'anno duemilaventiquattro, il giorno ventiquattro del mese di luglio nella Sala Consiliare del Comune di
Cosenza, dietro inviti diramati a norma di legge, , è stato convocato il Consiglio comunale, in seduta
Ordinaria di prima convocazione.
Gli inviti sono stati notificati e trasmessi a mezzo PEC a tutti i Signori Consiglieri e il relativo ordine del
giorno affisso all’albo pretorio on-line.
La riunione ha inizio alle ore 15:30 c.a., con appello di seduta. Presiede il Presidente del Consiglio sig.
Mazzuca Giuseppe e partecipa alla seduta il Segretario Generale, dott.sa Virginia Milano. Al momento
dell’appello di seduta si registra la presenza dei sotto elencati consiglieri:

Pertanto, all’appello risultano presenti il Sindaco e i suddetti n. 17 consiglieri

OGGETTO: Approvazione concessione in uso di parte del Complesso Monumentale di San Domenico
all'Università della Calabria per le attività di Corso di laura in Scienze infermieristiche - Rinvio

Componente Pres. Ass. Componente Pres. Ass.

Alimena Francesco Si

Bresciani Alessandra Si

Caruso Francesco Si

Ciacco Giuseppe Si

Cito Francesco Si

Commodaro Ivan Si

Costanzo Antonello Si

Cozza Antonietta Si

D’Antonio Massimiliano Si

De Paola Concetta Si

D’Ippolito Giuseppe Si

Dodaro Alfredo Si

Frammartino Domenico Si

Fuorivia Raffaele Francesco Si

Gigliotti Francesco Si

Golluscio Antonio Si

Graziadio Francesco Si

Luberto Francesco Si

Lucanto Ivana Si

Mascaro Assunta Si

Mazzuca Giuseppe Si

Penna Chiara Si

Puzzo Daniela Si

Rende Biancamaria Si

Ruffolo Antonio Si

Sacco Vincenzo Francesco Si

Savastano Caterina Si

Spadafora Francesco Si

Spataro Michelangelo Si

Tinto Gianfranco Si

Trecroci Aldo Si

Turco Francesco Si

Totale 17 15
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Oggetto: Approvazione Concessione in uso di parte del Complesso Monumentale di San Domenico
all’Università della Calabria per le attività del Corso di Laurea in Scienze Infermieristiche - RINVIO

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^
Il Presidente pone in discussione il quinto punto dell’o.d.g. avente ad oggetto “Approvazione Concessione in
uso di parte del Complesso Monumentale di San Domenico all’Università della Calabria per le attività del
Corso di Laurea in Scienze Infermieristiche”.
Prende la parola il Consigliere Tinto il quale propone il rinvio del punto alla luce della discussione della
pratica in Commissione. Sono necessari approfondimenti.
Il Presidente pone in votazione il rinvio del punto.
DATO ATTO che alle ore 17,10 circa è entrato il consigliere Sacco e che lo stesso è uscito dall’aula, non
rientrandovi più, dopo pochi minuti;
DATOATTO che alle ore 17.25 circa sono entrate le consigliere Bresciani e Savastano;
PRESO ATTO che al momento della votazione non è presente in aula i consiglieri Ruffolo, Savastano e
Lucanto;
PRESO ATTO che al momento della votazione non è presente in aula i consiglieri Lucanto, Fuorivia,
Ruffolo e Savastano;
VISTO l’esito della votazione palese, per alzata di mano, proclamato dal Presidente, che è il seguente:
- componenti dell’Assemblea presenti: n. 16 (Sindaco, Alimena, Bresciani, Ciacco, Costanzo, Cozza, De Paola, D’Ippolito,
Golluscio, Graziadio, Mascaro, Mazzuca, Rende, Spataro, Tinto e Turco).
- voti favorevoli: n. 16 (Sindaco, Alimena, Bresciani, Ciacco, Costanzo, Cozza, De Paola, D’Ippolito, Golluscio, Graziadio,
Mascaro, Mazzuca, Rende, Spataro, Tinto e Turco).
- voti contrari: n. 0
- astenuti: n. 0
Ad Unanimità

IL CONSIGLIO COMUNALE
D E L I B E R A

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^

di RINVIARE il quinto punto all’OdG con oggetto” Approvazione Concessione in uso di parte del
Complesso Monumentale di San Domenico all’Università della Calabria per le attività del Corso di Laurea
in Scienze Infermieristiche”

–––––o–––––
Successivamente, con separata votazione palese, per alzata di mano,
- componenti dell’Assemblea presenti: n. 16 (Sindaco, Alimena, Bresciani, Ciacco, Costanzo, Cozza, De
Paola, D’Ippolito, Golluscio, Graziadio, Mascaro, Mazzuca, Rende, Spataro, Tinto e Turco).
- voti favorevoli: n. 16 (Sindaco, Alimena, Bresciani, Ciacco, Costanzo, Cozza, De Paola, D’Ippolito,
Golluscio, Graziadio, Mascaro, Mazzuca, Rende, Spataro, Tinto e Turco).
- voti contrari: n. 0
- astenuti: n. 0
Ad Unanimità

IL CONSIGLIO COMUNALE
DELIBERA

di DICHIARARE il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi del quarto comma dell’articolo 134
del testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali, emanato con decreto legislativo 18 agosto
2000, n. 267.

La presente deliberazione assume il n. 29 del 2024.

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.

Il Presidente del Consiglio Il Segretario Generale
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è copia conforme all'originale per uso amministrativo

f.to Mazzuca Giuseppe f.to dott.sa VirginiaMilano

CITTÀ DI COSENZA

ATTESTAZIONEDI PUBBLICAZIONE

La presente deliberazione viene affissa all'albo pretorio on-line per quindici giorni consecutivi dal
06/08/2024 come previsto dall'art. 124, comma 1, del T.u.o.e.l. n. 267/2000 e dall'art.32 della legge 18
giugno 2009, n.69, e successive modificazioni.

Cosenza 06/08/2024
Il Responsabile della Pubblicazione

f.to VirginiaMilano

- ESECUTIVITÀ IMMEDIATA-
(ex art. 134, comma 3, del T.u.o.e.l. n.267/2000)

La presente deliberazione è dichiarata immediatamente eseguibile.

Cosenza 24/07/2024 Segretario Generale
f.to dott.sa VirginiaMilano

Cosenza _____________ Segretario Generale


